KLASA I 

Religia – tytuł i autor podręcznika podany przez panią katechetkę. 

KLASA II

Religia „Kochamy Pana Jezusa” - podręcznik - praca zbiorowa pod red. Wł. Kubika. Wydawnictwo WAM „Kochamy Pana Jezusa” – zeszyt ucznia.
KLASA III

Religia Seria „W drodze do Wieczernika” Tytuł „Przyjmujemy Pana Jezusa” Wydawnictwo WAM - 1259/2013 Zespół redakcyjny Ks.Wł. Kubik
KLASA IV

Religia „Zaproszeni przez Boga” - podręcznik do religii z serii Drogi Przymierza. „Wydawnictwo WAM. Rok wydania 2013 (do nowej podstawy programowej). Zespół autorów – ks. Zbigniew Marek. 

KLASA V 

Religia „ Obdarowani przez Boga” z serii Drogi Przymierza Wyd. WAM. Nowe wydanie. Zespół autorów – ks. Zbigniew Marek (do nowej podstawy programowej).

Podręczniki do klasy VI kupują uczniowie/rodzice indywidualnie Wykaz podręczników do zakupienia: 
KLASA VI 
Język polski „Między nami”. Podręcznik + ćwiczenia część I i II Autorzy: A.Łuczak, A.Murdzek Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe 

Historia „Wczoraj i dziś” Podręcznik (bez zeszytu ćwiczeń) Autor: G.Wojciechowski Wydawnictwo - Nowa Era 

Matematyka Matematyka 6 - Podręcznik do klasy szóstej szkoły podstawowej” + trzy ćwiczenia (najnowsze wydanie) Autorzy: M. Dobrowolska, M. Jucewicz, M. Karpiński, P. Zarzycki Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe + zeszyt ćwiczeń podstawowych.
Przyroda Podręcznik do klasy VI – Tajemnice przyrody Autorzy – Joanna Stawarz, Feliks Szlajfer, Hanna Kowalczyk Zeszyt ćwiczeń cz. 1 i 2 Autorzy – Joanna Stawarz, Dominik Marszał, Monika Mochnacz Wydawnictwo – Nowa Era. 

Religia „Przemienieni przez Boga” z serii: „Drogi Przymierza” Wyd. WAM.- 262/2014 
Język angielski Evolution PLUS 3 (podręcznik +ćwiczenie) – Nick Beare. 
Muzyka Podręcznik – „Muzyczny świat” 4-6 cz. 3 Autor – Teresa Wójcik Wydawnictwo MAC Edukacja 
Plastyka Plastyka 6 „Lubię tworzyć” Autorzy: Marzena Kwiecień, Wojciech Sygut. Wydawnictwo Mac Edukacja. 

Zajęcia techniczne Podręcznik z ćwiczeniami kl. IV-VI „Jak to działa?” Autor - Lech Łabecki Wydawnictwo Nowa Era (kontynuacja z lat poprzednich). 
Zajęcia komputerowe Informatyka Europejczyka. Podręcznik do zajęć komputerowych dla szkoły podstawowej, kl. 6. Edycja: Windows 7, Windows Vista, Linux Ubuntu, MS Office 2007, OpenOffice.org (Wydanie II) Autorzy: Danuta Kiałka, Katarzyna Kiałka Wydawnictwo Helion. 

